



REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VELIKO TRGOVIŠĆE  
OPĆINSKI NAČELNIK  
KLASA: 024-01/22-03/257  
UR.BROJ: 2140-30-1/05-22-3  
Veliko Trgovišće. 28.07.2022.g.

Na temelju članka 26.stavak 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH („Narodne novine“ broj: 123/2017.) i članka 49. Statuta općine Veliko Trgovišće („Službeni glasnik Krapinsko zagorske županije“ broj: 23/09, 8/13, 06/18, 17/20, 8/21, 30/21) dana 28.srpnja 2022.g. donosi

## ODLUKU

### I

Usvaja se i potvrđuje polugodišnje izvješće lokalnog koordinатора o provedbi Provedbenog programa općine Veliko Trgovišće za period siječanj – lipanj 2022.godine.

### II

Izvješće iz točke I javno se objavljuje na službenim Internet stranicama općine Veliko Trgovišće.

Informacija o izrađenom i javno objavljenom izvješću kao i izvješće u tabličnom i tekstualnom prikazu dostavlja se nadležnom regionalnom koordinatoreu.





REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VELIKO TRGOVIŠĆE  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
KLASA: 024-01/22-03/257  
UR.BROJ: 2140-30-1/05-22-2  
Veliko Trgovišće, 27.07.2022.g.

**OPĆINSKOM NAČELNIKU  
OPĆINE VELIKO TRGOVIŠĆE**

Na temelju članka 36.stavak 3. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH („Narodne novine“ broj: 123/2017.) lokalni koordinator Općinskom načelniku općine Veliko Trgovišće podnosi

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA  
PERIOD SIJEČANJ – LIPANJ 2022.GODINE**

NOSITELJ IZRADE: OPĆINA VELIKO TRGOVIŠĆE

**1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU**

U ovom izvještajnom razdoblju naglasak je bio na provedbi razvojnih prioriteta utvrđenih Provedbenim programom a proizlaze iz vizije i utvrđenih razvojnih potreba i glavnih razvojnih izazova prostora Općine Veliko Trgovišće. Definirana su tri prioriteta područja.

1. ODRŽIVO PODUZETNIŠTVO
2. DEMOGRAFSKA POLITIKA I KVALITETA ŽIVOTA
3. UČINKOVITA INFRASTRUKTURA

## **2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU I PROVEDBI MJERA**

U okviru planiranih prioritetnih područja za provedbu istih planirano je ukupno 18 mjera, i to:

### **1. Poticanje razvoja gospodarstva**

U okviru ove mjere planirane su aktivnosti za realizaciju iste, i to kupnja zemljišta i izgradnja poslovno stambene zgrade u V.Trgovišću, subvencije kamata na poduzetničke kredite, poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva, izgradnja Gospodarske zone, Plan razvoja širokopojasne infrastrukture pristupa internetu.

U realizaciji ove mjere izvršene su slijedeće aktivnosti: u travnju mjesecu 2022.g. izvršena je kupnja zemljišta za izgradnju poslovno stambene zgrade u Velikom Trgovišću, subvencioniraju se kamate na poduzetničke kredite tromjesečno, u tijeku je izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni –EKI, prometne infrastrukture i infrastrukture odvodnje. Izgrađeno je 800 metara prometnice, 800 metara mreže oborinske odvodnje i 500 metara EKI.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 2.556.353,73 kn novčanih sredstava.

### **2. Razvoj turizma**

U svrhu realizacije ove mjere, s konačnim ciljem povećanja broja noćenja, redovno se sufinanciraju aktivnosti TZP, u tijeku je realizacija projekta izgradnje Parka s tematskom stazom – izražena je projekta dokumentacija, dobivena je građevinska dozvola i u tijeku su pripreme za provedbu postupka javne nabave za odabir izvođača radova.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 80.898,13 kn novčanih sredstava.

### **3. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom baštinom te poticanje kreativnosti**

U realizaciji ove mjere redovno se financira rad kulturno umjetničkog društva te udruge mažoretkinja, napravljena je projektna dokumentacija i dobivena je građevinska dozvola za rekonstrukciju i uređenje Centra za kulturu „Dr. Franjo Tuđman“ u V.Trgovišću, u tijeku je postupak javne nabave za odabir izvođača radova.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 131.797,31 kn novčanih sredstava.

### **4. Ulaganje u sustav predškolskog odgoja i obrazovanja**

U izvještajnom razdoblju sufinancira se smještaj 12-ero djece u predškolskim ustanovama izvan područja Općine, financira se rad odgojnog i administrativno tehničkog osoblja DV u V.Trgovišću, izrađeno je idejno rješenje za rekonstrukciju i proširenje DV u V.Trgovišću.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 1.240.085,00 kn novčanih sredstava.

### **5. Ulaganje u odgojno obrazovni sustav**

Financira se produženi boravak djece Osnovne škole, tijekom školske godine sufinancira se javni prijevoz srednjoškolaca te željeznički prijevoz studenata, u ovom izvještajnom razdoblju stipendira se 16 srednjoškolaca i 11 studenata, financirane su radne bilježnice

za učenike osnovne škole, otkupljeno zemljište za uređenje novog dječjeg igrališta u Družilovcu.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 249.077,69 kn novčanih sredstava.

## **6. Učinkovita javna uprava i administracija**

Osiguravaju se uvjeti za rad izvršnog, predstavničkog i upravnog tijela redovnim održavanjem zgrade, podmirenjem režijskih i troškova održavanja, redovno se financiraju materijalni troškovi, plaće i stručno osposobljavanje službenika, nabavljena je nova informatička oprema za rad službe, zapošljavaju se radnici na javnim radovima (4 radnika u 2022.g.), pripremljeno i prijavljeno (od siječnja do lipnja 2022.g.) osam projekata na nacionalne i EU natječaje za potporu.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 2.080.185,06 kn novčanih sredstava.

## **7. Ulaganje u sport i rekreaciju**

U okviru planiranih mjera sufinanciranja sportskih udruga, uređenja i održavanja sportskih domova, igrališta, Sportskog centra u V.Trговиšću, izgradnje Sportske dvorane u Dubrovčanu redovno se financira rad sportskih udruga, financiraju se materijalni i režijski troškovi sportskih domova, dovršena je izgradnja vanjskih sportskih terena kod OŠ V.Trговиšće.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 2.215.669,91 kn novčanih sredstava.

## **8. Socijalna skrb i unapređenje kvalitete života**

U izvještajnom razdoblju isplaćeno je jednokratnih novčanih pomoći i pomoći za stanovanje 17-ero socijalno potrebitim obiteljima i Udruzi umirovljenika dodijeljena su financijska sredstva za isplatu pomoći umirovljenicima povodom Uskrsa.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 198.722,07 kn novčanih sredstava.

## **9. Poticanje demografske obnove**

U izvještajnom razdoblju dodijeljeno je 27 potpora za novorođene što je više od planiranog, u ukupnom iznosu od 90.000,00 kn.

## **10. Unapređenje vatrogastva i civilne zaštite**

U svrhu održavanja spremnosti članova DVD-a i CZ održana je zajednička vježba zaštite i spašavanja ugroženih osoba i imovine te se redovno financira rad Vatrogasne zajednice, u koju svrhu je tijekom izvještajnog razdoblja utrošeno 210.563,43 kn, a podatak o broju osposobljenih članova DVD-a u ovom trenutku nije dostupan.

## **11. Unapređenje energetske učinkovitosti**

Na upravnoj zgradi Općine energetska učinkovita ovojnica postavljena je tijekom 2020.g. Provođenje daljnjih radova planira se osiguranjem financijskih sredstava prijavom za potporu na nacionalni ili EU natječaj a čije se raspisivanje očekuje tijekom godine.

## **12. Dogradnja sustava javne rasvjete**

Ova je mjera provedena. Proširen je obuhvat mreže javne rasvjete i zamijenjena su postojeća rasvjetna tijela - postavljeno je sveukupno 1400 energetska učinkovitih rasvjetnih tijela. Provedbom mjere smanjili su se operativni troškovi te povećao stupanj prometne sigurnosti.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 4.182.945,69 kn novčanih sredstava.

## **13. Učinkovito komunalno gospodarenje**

Redovno se održavaju nerazvrstane ceste i druge javne površine (košnja, čišćenje, sanacija udarnih rupa), na području Općine postoje četiri groblja i mrtvačnice koja se također redovno održavaju (podmirenje režijskih troškova, košnja trave, čišćenje i sl.), provode se aktivnosti na izgradnji groblja V.Trgovišće 2 – u izvještajnom je razdoblju izgrađeno 10 novih grobnih mjesta čime je kapacitet ovog groblja povećan da 60 ukopnih mjesta.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 395.041,73 kn novčanih sredstava.

## **14. Unapređenje sustava vodoopskrbe i odvodnje**

Izgrađen je dio sustava odvodnje na koji je priključen jedan gospodarski subjekat.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 0 kn novčanih sredstava.

## **15. Unapređenje prirodnog okruženja**

Kroz ovu mjeru planirano je kontinuirano vršiti radove na sanaciji nelegalnih odlagališta otpada, financiranje higijeničarske službe i skloništa za životinje, izgradnja reciklažnog dvorišta i provedba projekta "učimo zeleno".

Dovršena je izgradnja reciklažnog dvorišta te se provode administrativne aktivnosti radi početka rada istog, redovno se financira rad higijeničarske službe i skloništa za životinje tako da je u izvještajnom razdoblju u skloništu zbrinuto 6 napuštenih životinja.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 3.297.444,01 kn novčanih sredstava.

## **16. Učinkovito prostorno i urbanističko planiranje**

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak i donesene su VII izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine V.Trgovišće. Kroz važeći Plan tj. neke njegove segmente nije bilo moguće optimalno korištenje postojećih potencijala prostora, te je isti bilo potrebno

revidirati slijedom čega je izvršena analiza i revalorizacija postojećih osnova prostornih i funkcionalnih rješenja, uvjeta i oblikovanja pojedinih prostornih cjelina, te je izvršena izmjena i dopuna Plana sukladno novonastalim potrebama u cilju boljeg razvoja cjelokupnog područja Općine Veliko Trgovišće, posebno su stvoreni povoljniji uvjeti za razvoj gospodarstva i zdravstvenog turizma.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 30.000,00 kn novčanih sredstava.

#### **17. Unapređenje poljoprivredne djelatnosti**

U realizaciji ove mjere vrši se sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja krava te je u izvještajnom razdoblju za ovu namjenu isplaćeno 7.400,00 kn.

#### **18. Ulaganje u prometnu infrastrukturu i mobilnost**

Pripremljena je tehnička dokumentacija za sanaciju tri klizišta, u tijeku je javna nabava za odabir izvođača radova na sanaciji klizišta i javna nabava za radove asfaltiranja nerazvrstanih cesta.

Za ove aktivnosti u izvještajnom je razdoblju utrošeno 129.600,00 kn novčanih sredstava.

### **PREPREKE U POSTIGNUĆU KLJUČNIH TOČAKA OSTVARENJA**

Financijski zahtjevni projekti, u mjerama 1, 2, 3, 7,12, 15. i 18, sufinancirani su potporama ostvarenim u natječajima nacionalne razine ili iz EU fondova. Ono što za nas predstavlja izuzetni financijski teret je dugačak rok obrade zahtjeva za realizaciju ZNS i dugačak rok (najčešće 90 dana i više) doznake sredstava što nas onemogućuje da u ugovorenim rokovima podmirujemo svoje obveze prema izvođačima radova. Za vrijeme čekanja doznake sredstava mi smo onemogućeni u realizaciji i financiranju drugih projekata, budući da naš Proračun nema neograničene financijske kapacitete, a što dovodi do toga da nam planirane aktivnosti ne započinju ili se ne realiziraju u planiranom vremenu.

### **3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA**

U izvještajnom razdoblju najvažniji postignuti rezultati su izgradnja infrastrukture u gospodarskoj zoni, čime se stvaraju nužni preduvjeti za razvoj poduzetništva, otvaranje novih pogona, zapošljavanje, povećanje životnog standarda te demografska obnova.

Nadalje, ulaganjem u sport i rekreaciju i dovršenjem izgradnje vanjskih sportskih terena kod OŠ Veliko Trgovišće, kojim projektom je izgrađeno igralište za rukomet/mali nogomet, košarkaško igralište, igralište za badminton, odbojku na pijesku, atletska staza, postavljeni su stolovi za stolni tenis, kroz čitav kompleks izgrađena je višefunkcionalna šetnica, značajno se doprinijelo zadovoljavanju potreba djece i mještana za sportskim i rekreativnim aktivnostima što će doprinijeti fizičkom razvoju i zdravlju, druženju i rekreaciji.

U okviru mjere unapređenja prirodnog okruženja dovršena je izgradnja reciklažnog dvorišta čime su se stvorili uvjeti za održavanje čistog okoliša te učinkovito gospodarenje otpadom.

